Faculté de la Technologie
2'™ année TST

EMD (Module : DGC)
(2h)

Questions de cours (12pts)
1. Que représentent les charges dans une structure et comment se fait la descente de ces
charges dans cette structure ? (3pts)
2. Que peut engendrer I"humidité excessive dans les matériaux de construction ? (2.5pts)
Comment peut-on savoir qu’un tel matériau résiste bien au gel ? (2pts)
4. Citez les types de fondation que nous pouvons rencontrer et quels sont les éléments
qui déterminent le choix d’une fondation ? (3.5pts)
5. A quel type de déformation correspond la courbe suivante? (1pt)
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Exercice 01 (3pts)
1. On donne une poutre en acier d'une portée L=50m. Calculer la déformation de cette
poutre pour une augmentation de longueur AL=23.4mm.
2. Calculer la contrainte ¢ qui en résulte dans la poutre (on donne E=2*10° MPa)
3. S’agit-il d’une contrainte de compression ou de traction ?

Exercice 02 (5pts)
1. Déterminer les réactions d’appuis de la poutre donnée ci-dessous

2. Tracer le diagramme des efforts tranchants (DET) et le diagramme des moments
fléchissant (DMF).

Q=50KN
W=12KN/m
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